
 

 

Звіт складено Управлінням містобудування та архітектури ОДАї за інформацією 

Департаменту з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи ОДА 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 63.6 за 2025 р. у Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 
(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

за 2025рік* 

Зведена інформація про захід:  

Напрям:  Напрям 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  “Для кожної людини доступні послуги, зокрема соціальні, освітні, 

медичні, комунальні, транспортні, фінансові, правничі, безпекові, 

правозахисні, цивільного захисту, адміністративні, архівні, медіа та 

інші” 

Найменування 

завдання:  
63. Забезпечення врахування прав та інтересів осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп під час евакуації, доступу до укриттів, води 

та засобів гігієни, отримання послуг охорони здоров’я та соціальних 

послуг в умовах військових дій 

Найменування 

заходу:  
6) забезпечення візуального чи тактильного оповіщення осіб з 

порушеннями слуху шляхом застосування технічних чи інших 

допоміжних засобів 

Індикатор 

виконання:  
забезпечено підготовку щокварталу звіту про результати забезпечення 

візуального чи тактильного оповіщення осіб з порушеннями слуху 

шляхом застосування технічних чи інших допоміжних засобів (з 

фотографіями) 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

Підготовлено звіт про результати забезпечення візуального чи 

тактильного оповіщення осіб з порушеннями слуху шляхом 

застосування технічних чи інших допоміжних засобів (з фотографіями) 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 63.6 

щодо забезпечення візуального чи тактильного оповіщення осіб з 

порушеннями слуху шляхом застосування технічних чи інших допоміжних 

засобів 

 

Зважаючи на ситуацію, яка склалася на території Донецької області у 

зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської 

Федерації проти України, наразі територіальна автоматизована система 

централізованого оповіщення  (далі - ТАСЦО) непрацездатна та не забезпечує 

прийом/передачу сигналів та інформації від загальнодержавної автоматизованої 

системи централізованого оповіщення до місцевих автоматизованих систем 

централізованого оповіщення (далі - МАСЦО). Створення ТАСЦО планується 

після стабілізації обстановки на території області. 

Після того, як було зруйновано централізоване керування МАСЦО, в 

громадах проводилась модернізація запуску кінцевих пристроїв (вмикаються 

через канали зв’язку: провідний Lan, стільниковий бездротовий через застосунок 

«Повітряна тривога»). Це дозволило вже зараз, в обстановці проведення 

активних бойових дій, сповіщати населення про повітряну небезпеку. 

Інформування осіб з вадами слуху щодо сигналів оповіщення цивільного 

захисту (в т.ч. «Повітряна тривога») проводиться через мобільний застосунок 

«Повітряна тривога» Ajax Stfalcon. Сторінка для завантаження: 

https://www.ukrainealarm.com/ 

 

https://www.ukrainealarm.com/
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Відповідний мобільний застосунок 

здійснює одночасне інформування власника 

мобільного телефону шляхом подачі звукового 

сигналу, вібросигналу, текстового 

повідомлення та світлового спалаху (штатний 

ліхтар мобільного гаджета). 

Також компанією розроблено додаток 

“Повітряна тривога” для операційної системи 

Windows 

Під час впровадження новітніх місцевих 

автоматизованих систем централізованого 

оповіщення населення враховується 

автоматизоване доведення інформації про 

надзвичайну ситуацію до верст населення з 

вадами слуху та зору. 


